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Zápis ze zasedání zastupitelstva č. 1 ze dne 31.01.2018 
  

Zahájeno: 18:10 hodin 
 

Přítomni:         Ing. Helena Chloubová 
Luboš Janoušek 

  Ing. Radovan Kiml 
Gabriela Léblová 
Jaroslav Mach 
Roman Ondráček 
Irena Pohůtková 
Mgr. Naděžda Rollová 
Petra Somrová, DiS. 
Ladislava Tasutijová, DiS. 

 Ing. Eliška Traganová 
  Jiří Veselý 
  Tomáš Veselý 
  Václav Vlk 
 

Omluveni: Milan Böhm 
 

1. Starosta přivítal přítomné a zasedání vedl. Upozornil, že zasedání je zachyceno 

na diktafon. 

Zasedání bylo řádně svoláno. 

Přítomných je 14 členů. Omluven 1 člen p. Böhm. 
 

Zastupitelstvo je usnášení schopné. 
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 5 ze dne 29.11.2017 byl ověřen pí. 
Léblovou a p. Tomášem Veselým.  

Zápis byl vyvěšen na úřední desce a webových stránkách obce 07.12.2017. 
 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele. 
Starosta navrhl ověřovatele zápisu  pí. Somrovou a p. Vlka, zapisovatele 
pí. Kovandovou. 

Pro 14 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 
pí. Léblová G., p. J. Mach, pí. L. Tasutijová, Mgr. N. Rollová, DiS., P. Somrová, DiS., Ing. E. 
Traganová, Ing. H. Chloubová, pí. I. Pohůtková, p. V. Vlk). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu pí. Somrovou a p. Vlka, zapisovatele pí. 
Kovandovou. 
Usnesení č. 2018/1/1 bylo schváleno. 
 

3. Schválení programu zasedání.  

 

Starosta vyzval ke schválení programu zasedání zastupitelstva 
 
1)     Zahájení 
2)     Určení ověřovatelů a zapisovatele 
3)     Schválení programu zasedání 
4)     Zpráva kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce 
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5)     Návrh rozpočtového opatření č. 1/2018 
6)       Určení názvu ulice par.č 599/1 
7)       Žádost o odkup části obec. pozemku par.č. 168/1, k.ú. Brandýsek 
8)       Obec Želenice- žádost o odkup obec. pozemku par.č.54/3 a st.par.č. 76, k.ú. Želenice 
9)       Žádost o odkup části obec. pozemku par.č. 1041/5, k.ú. Brandýsek 
10)     Žádost o zvýšení kapacity komunální techniky pro úklid obce 
11)     Výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce čistírny odpadních vod 
12)     Výběrové řízení na projektanta – projektová dokumentace na výměnu oken v budově  
          „C“ základní školy 
13)    Ministerstvo vnitra- výsledky kontroly výkonu samostatné působnosti svěřené orgánům  
          obce Brandýsek 
14)     Diskuse    
15)     Závěr 
 

 
Pro 14 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 
pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, DiS., p. J. Mach, Mgr. N. Rollová, P. Somrová, DiS., 
Ing. E. Traganová, Ing. H. Chloubová, pí. I. Pohůtková, p. V. Vlk). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva. 
Usnesení č. 2018/1/2 bylo schváleno.  
 

4. Zpráva Kontrolního výboru  

K plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce dne 29.11.2017 - zprávu podal 

Ing. Radovan Kiml. 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí. 
 

5. Návrh rozpočtového opatření č. 1/2018 (příloha č. 1 k zápisu). 

Rozpočtového opatření č. 1/2018 bylo vyvěšeno na úřední desce obce 17.01.2018 a všem 
zasláno na email. Informace podal předseda Finančního výboru p. Mach.  

 

Starosta vyzval ke schválení rozpočtového opatření č. 1/2018.  
Pro 13 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 
pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, DiS., p. J. Mach,  P. Somrová, DiS., Ing. E. Traganová,  
pí. I. Pohůtková, Mgr. N. Rollová, p. V. Vlk). 
Proti 0. 
Zdrželi se 1 člen (Ing. Chloubová). 

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2018. 
Usnesení č. 2018/1/3 bylo schváleno.  
 

6. Určení názvu ulice par.č. 599/1. Mapa ulice byla všem zaslána na email. 

Starosta navrhl název ulice Nad Vodojemem.  
 

Pro 14 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 
pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, p. J. Mach, DiS., P. Somrová, DiS., Ing. E. Traganová, 
Ing. H. Chloubová, pí. I. Pohůtková, Mgr. N. Rollová, p. V. Vlk). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

ZO schvaluje název ulice par.č. 599/1 Nad Vodojemem. 
Usnesení č. 2018/1/4 bylo schváleno.  
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7. Žádost o odkup části obec. pozemku par.č. 168/1, k.ú. Brandýsek fyzickou osobou. 

Mapa s umístěním pozemku byla všem zaslána na email, jedná se cca o 141m2. 

Pozemek je ve svahu, zakončen garáží, není průchozí, žadatel má na něm dlouhodobě 

postavenou pergolu. P. Vlk se ptal, zda se prodejem nezamezí přístup někomu na 

pozemek. Starosta řekl, že uprostřed zahrady žadatele je obecní pozemek. 
 

Starosta vyzval ke schválení prodeje části obec. pozemku par.č. 168/1, s tím že žadatel 

nechá vypracovat geometrický plán, dodá znalecký posudek o ceně pozemku a zaplatí 

návrh na vklad do katastru nemovitostí. 

 

 Pro 14 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 

pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, p. J. Mach, DiS., Mgr. N. Rollová, P. Somrová, DiS., Ing. E. 

Traganová, Ing. H. Chloubová, pí. I. Pohůtková, p. V. Vlk). 

Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

ZO schvaluje záměr prodat část obec. pozemku par.č. 168/1, k.ú. Brandýsek fyzické osobě. 

Žadatel nechá vypracovat geometrický plán, dodá znalecký posudek o ceně pozemku a 

uhradí návrh na vklad do katastru nemovitostí. 

Usnesení č. 2018/1/5 bylo schváleno. 

 

8. Obec Želenice – žádost o odkup obec. pozemku par.č. 54/3 o výměře 2266m2 a st. 
par.č. 76 o výměře 15m2, k.ú. Želenice. 

Starosta řekl, že jednání probíhá již několik let. Pozemek je náves v Želenicích, který obec 
získala darovací smlouvou od Sokola Brandýsek.  Odhad ceny pozemku  je 141.000,-Kč. 
 

Starosta vyzval ke schválení prodeje s tím, že žadatel nechá vypracovat geometrický plán  

a dodá znalecký posudek o ceně pozemku a uhradí návrh na vklad do katastru 

nemovitostí. 

 
Pro 14 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 

pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, p. J. Mach, DiS., P. Somrová, DiS., Ing. E. Traganová,  

Ing. H. Chloubová, pí. I. Pohůtková, Mgr. N. Rollová, p. V. Vlk). 

Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodat obecní pozemku par.č. 54/3 o výměře 2266m2 
a st. par. č. 76 o výměře 15m2, k. ú. Želenice, žadatel nechá vypracovat geometrický plán, 
dodá znalecký posudek o ceně pozemku a uhradí návrh na vklad do katastru nemovitostí. 
Usnesení č. 2018/1/6 bylo schváleno.  

 
 

9. Žádost o odkup části obec. pozemku par.č. 1041/5, k.ú. Brandýsek. Mapa byla všem 
zaslána na email. Žadatelé dodali geometrický plán, jedná se o 76m2 a vznikne nově 
oddělený pozemek par.č. 1041/20. Znalecký posudek o ceně pozemku byl vypracován p. 
Pšeničkou, který ocenil 1m2 na 165,70 Kč tzn. že pozemek o rozloze 76m2 je oceněn na 
12.593,20 Kč. 
 
Ing. Traganová se ptala do jaké míry znalecký posudek o ceně odpovídá tržní ceně. A jak 
si obec odůvodní, že prodá pozemek za nižší cenu než je tržní. 
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Starosta řekl, že žadatel dodá znalecký posudek o ceně nebo vyjádření ze dvou realitních 
kanceláří.  
 

 

Starosta vyzval ke schválení prodeje pozemku za cenu 12.600,- 
Pro 12 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 

pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, p. J. mach, DiS., P. Somrová, DiS., pí. I. Pohůtková, Mgr. N. 

Rollová, p. V. Vlk). 

Proti 1 člen (Ing. Traganová). 
Zdrželi se  1 člen (Ing. Chloubová). 

ZO schvaluje prodej části obec. pozemku par.č. 1041/5 o výměře 76m2, k.ú. Brandýsek za 
cenu 12.600,-Kč s tím, že žadatelé uhradí návrh na vklad do katastru nemovitostí.  
Usnesení č. 2018/1/7 bylo schváleno. 

 

10. Žádost o zvýšení kapacity komunální techniky pro úklid obce.  

P. Janoušek řekl, že traktůrek je starý 5 let a chtěl by pořídit ještě jeden větší traktor, který 

bude kompatibilní se současným traktorem a příslušenstvím, které máme. Výměna 

nástavců trvá minimálně hodinu a pokud se např. seká tráva, tak druhý traktor by mohl 

odvážet posekanou trávu. 

 

Cena traktoru je 1 300.000-1.400.000,-Kč bez DPH. Do výběrového řízení by se uvedly 

požadavky, které by traktor měl mít.  

 

Dále p. Janoušek řekl, že uvažují o operativním leasingu, tzn., že splátka by byla cca 

25.000,--29.000,-Kč měsíčně, veškerý servis včetně oprav a náhradních dílů zdarma a po 4 

letech je možné traktor odkoupit za zůstatkovou cenu nebo vyměnit za nový traktor. 

 

Ing. Chloubová se ptala, zde je stejná cena při platbě v hotovosti jako formou operativního 

leasingu.  

 

P. Janoušek řekl, že cena je přibližně stejná, ale záleží na zůstatkové ceně. 

 

Ing. Traganová se ptala, zda máme zaměstnance na obsluhu. P. Janoušek řekl, že 

s traktorem může jezdit osoba s řidičským průkazem skupiny „B“ a zaměstnance má.  

 

P. Vlk řekl, ať se dodají zastupitelům požadavky na traktor a 3 nabídky. 

Starosta řekl, že o výběru rozhodne hodnotící komise  a p. Janoušek dodal, že od 

zastupitelstva chce schválit nákup traktoru do maximální výše ceny 1 400.00,-Kč bez DPH.  

 

Pí. Somrová dodala, že se ušetří pracovní síla, opravy komunikací si provede obec sama a 

nebude se muset shánět dodavatel na opravu komunikací. 

       

Ing. Traganová se ptala, zda se dá operativní leasing vypovědět během 4 let.  

      

Místostarosta odpověděl, že podmínky budou ve smlouvě až se začne jednat. 

 

Mgr. Rollová se ptala, co vše se s traktorem dá dělat. Ulice se neopravují, jsou v havarijním 

stavu. 
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P. Janoušek jí odpověděl, že s nástavbami traktor seká trávu, nakládá, pluží sníh, zametá. 

 

P. Thon řekl, že jsou vidět uklizené ulice. 

 

Pí. Léblová dodala, že zákaznice byly překvapené, jak jsou ulice uklizené od sněhu.  

 

P. Vlk souhlasil s nákupem traktoru, ale chce více informací.   
 

Starosta vyzval ke schválení vyhlášení výběrového řízení na nákup traktoru do maximální 

ceny 1 400.000,-Kč bez DPH a členů hodnotící komise- p. Vlka, p. T. Veselého, p. Macha, p. 

Janouška. 

Pro 14 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 

pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, P. J. Mach, Mgr. N. Rollová, DiS., P. Somrová, DiS., Ing. E. 

Traganová, Ing. H. Chloubová, pí. I. Pohůtková, p. V. Vlk). 

Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlášení výběrového řízení na nákup traktoru do maximální 
ceny 1 400.000,-Kč bez DPH a členy hodnotící komise- p. Vlka, p. T. Veselého, p. Macha a p. 
Janouška. 
Usnesení č. 2018/1/8 bylo schváleno.  
 

11. Výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce čistírny odpadních vod. 

Pro 14 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 

pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, DiS., p. J. Mach, P. Somrová, DiS., Ing. E. Traganová,  

Ing. H. Chloubová, pí. I. Pohůtková, Mgr. N. Rollová, p. V. Vlk). 

Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlásit výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce čistírny 
odpadních vod. 
Usnesení č. 2018/1/9 bylo schváleno.  
 

12. Výběrové řízení na projektanta-projektová dokumentace na výměnu oken v budově „C“ 

základní školy. 

Ing. Traganová se ptala, proč se bude vypisovat výběrové řízení na zpracování 

dokumentace, pokud jde o výměnu, stačí jen výkaz výměr. Starosta jí odpověděl, že škola 

bude chtít požádat o dotaci a v dotačních titulech je podmínka výběrového řízení, ale že 

zjistí podrobnosti. 
  

Starosta vyzval k hlasování vyhlásit výběrové řízení na dodavatele oken v budově „C“ ZŠ. 

Pro 14 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 

pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, p. J. Mach, DiS., P. Somrová, DiS., Ing. E. Traganová,  

Ing. H. Chloubová, pí. I. Pohůtková, Mgr. N. Rollová, p. V. Vlk). 

Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlásit výběrové řízení na dodavatele oken v budově „C“ 
základní školy.  
Usnesení č. 2018/1/10 bylo schváleno.  
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13. Ministerstvo vnitra- výsledky kontroly výkonu samostatné působnosti svěřené orgánům 
obce. Kontrola proběhla 06. listopadu 2017. Protokol z kontroly byl všem zaslán na email.  
 
Kontrola shledala porušení zákona: 
 
V zápisech ze schůzí rady obce není schválen program schůze. 

      Nápravná opatření - rada obce od provedené kontroly schvaluje program schůze. 
 
Obec nezveřejnila záměr propachtovat pozemky a uzavřela kontrolované pachtovní 
smlouvy, ve kterých chyběla doložka o zveřejnění záměru dle §41 odst. 1 věty první zákona 
o obcích. 
Nápravná opatření - Kontrolované pachtovní smlouvy byly datovány na dobu určitou, do 
30.09.2017, tzn. že je nelze ukončit, opětovně projednat radou obce a uzavřít nové 
smlouvy.  
V případě nového záměru propachtovat pozemky bude obec zveřejňovat záměr na úřední 
desce, což již učinila, když záměr obce propachtovat pozemky zveřejnila na úřední desce od 
15.11.2017 do 01.12.2017, poté rada obce 07.12.2017 schválila uzavřít pachtovní smlouvy 
a od 08.12.2017 byly podepsány nové smlouvy, ve kterých je uvedena doložka – datum 
zveřejnění a sejmutí záměru a záměr obce, který byl zveřejněn na úřední desce je součástí 
pachtovních smluv.  
 
 
K pochybení došlo v poskytnutí informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím 
a to dodržováním zákonné 15 denní lhůty pro poskytnutí informací § 14 odst. 5 písm. d) 
Informačního zákona. 
Z kontrolovaných 10 žádostí o poskytnutí informací, ve třech případech byla překročena 
lhůta pro poskytnutí informací, z toho jedenkrát byla odpověď – odkaz na zveřejněnou 
informaci a ta musí být poskytnuta do 7 dnů (§ 6 odst. 1 Informačního zákona). V jednom 
případě byla žádost vyřízena pozdě z důvodu červencových státních svátků. 
Nápravná opatření - v případě budoucí žádosti o poskytnutí informace dle zákona o 
svobodném přístupu k informacím č. 101/2006 Sb., bude odkaz na již zveřejněnou 
informaci poskytnut ve lhůtě sedmi dnů ode dne přijetí žádosti nebo jejího doplnění a 
informace budou poskytnuty do 15 dnů ode dne přijetí žádosti nebo jejího doplnění, bude 
dbáno na lepší výpočet dnů i v době prázdnin, státních svátků či dovolených. 
 
Pracovnice obecního úřadu byly přítomny kontrole, byly seznámeny s nedostatky a 
provedly opatření, aby nedošlo k opakování zjištěných nedostatků. 

 

Starosta vyzval ke hlasování, kdo souhlasí s navrhovanými nápravnými opatřeními 
Pro 14 členů (p. J. Veselý, p. T. Veselý, p. L. Janoušek, p. R. Ondráček, Ing. R. Kiml, 

pí. Léblová G., pí. L. Tasutijová, DiS., P. Somrová, p. J. Mach, DiS., Ing. E. Traganová, 

Ing. H. Chloubová, pí. I. Pohůtková, Mgr. N. Rollová, p. V. Vlk). 

Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí protokol výsledku kontroly Ministerstva vnitra týkající 
se výkonu samostatné působnosti svěřené orgánům obce Brandýsek. 
Zastupitelstvo obce schvaluje navrhovaná opatření. 
Usnesení č. 2018/1/11 bylo schváleno 
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Diskuse 
 
Starosta informoval o novém nařízení EU o ochraně osobních údajů (GDPR) podle kterého       
bychom se měli řídit od 25.05.2018. Aktuálně je v připomínkovém řízení, má zrušit zákon  
č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Nejsou zatím prováděcí vyhlášky. Přišly nabídky 
na vypracování auditu osobních údajů (cca 40.000,-Kč) i nabídky služby pověřence, který 
kontroluje, jak zpracováváme osobní údaje (měsíčně cca 7.000,-).  
Magistrát města Kladna nás upozornil, abychom se neukvapovali a hned nesepisovali smlouvy. 
 
Mgr. Rollová se ptala, kdy začne kopat ČEZ v Olšanech z důvodu uložení elektr. vedení 

do země. Starosta řekl, že zprávu zatím nedali, ale obec chce oslovit vodárny, aby se vyměnilo 

potrubí najednou při jednom kopání a až poté se budou opravovat komunikace. 

 

Ing. Traganová žádá zprávu o škole, školce, která není moc obsazená a o činnosti školské rady.  

Starosta jí řekl, že na příští zastupitelstvo bude připravena zpráva a mateřská škola je plně  

obsazená. 

         

Dále Ing. Traganová žádá čerpání rozpočtu za rok 2017, jednotlivé položky. Starosta jí řekl, že 

může kontaktovat pí. účetní. 

 

Ing. Traganová se ptala, zda je na úřadě projektová dokumentace týkající se její chaty 

v zahrádkářské kolonii. Ve stavebním povolení je povoleno 65m2 zastavěné plochy. Obec měla 

právo se vyjádřit k projektové dokumentaci a neudělala to a nyní se odvolala ke Krajskému 

úřadu. Ing. Traganová, nechápe, proč pořád obec říká, že to je černá stavba, když jen není 

v souladu s územním plánem.  

 

Pí. Pohůtková se ptala, zda tedy pochybil stavební úřad na Kladně a pí.Traganová odpověděla, 

že možná ano, ale nejvíce, že pochybila obec, měla možnost se vyjádřit a neudělalo to.   

 

Ing. Kiml se jí ptal, když byla ve stavební komisi a věděla, že stavba není v souladu s územním 

plánem, jak mohla požádat o stavební povolení.  

 

Ing. Traganová odpověděla, že to bylo v roce 2011, všechno dostával k vyjádření p. starosta a 

ona jen zakládala a evidovala stavební dokumentaci.  

 

Pí. Somrová řekla, že pokud by věděla, že se tam nesmí stavět, tak tam stavět nebude a ještě 

když byla Ing. Traganová předsedkyní Komise rozvoje obce, tak jí to přijde nefér.  

 

Ing. Traganová na to odvětila, zda měla jít na stavební úřad je upozornit, že je to špatně, 

neudělala to a prošlo to a obec se teď odvolává ke Krajskému úřadu, když svou možnost 

propásla. Ing. Traganová řekla, že se bude bránit. 

 

Starosta řekl, že v regulativech je možná zastavěnost 25m2 a proto se obec odvolala. 

 

Pí. Pohůtková řekla, že se dá napadnout i vydané stavební povolení, když pochybil úředník, 

který ho vydal. 
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Občanka pí. J. R požádala o pomoc. V roce 2009 koupila její rodina pozemek od obce par.č. 

564/10 nad garážemi ve Slánské ul. za 1100,-Kč/m2.  Nechali si vypracovat projekt na stavbu 

domu, podali žádost o stavební povolení na Magistrát města Kladna a ten jejich žádost zamítl 

s tím, že tam stavět nemohou, protože pozemek nemá přístupovou cestu. V roce 2011 prodala 

obec okolní pozemky společnosti AAA okna s.r.o. za 150,-Kč/m2, která s nimi nechce jednat o 

souhlasu, že na pozemek mohou vjíždět přes pozemek AAA okna s.r.o. a tak je pro ně situace 

neřešitelná.  

Pí. J. R. dále pokračovala, že společnost AAA okna s.r.o. je nesolidní firma, „s ničím nemají 

problém“, do té doby, než přinesla od právníka dokumenty k podpisu a bylo po vstřícnosti. 

AAA okna s.r.o. využívá situace a před několika lety chtěly pozemek odkoupit.  

Pí. J. R. se dotazovala, proč nebylo vyhlášeno výběrové řízení, že neví, kdo firmu doporučil. Ing. 

Traganová řekla, že to neví a proč se jí na to ptá.  

Pí. J. R. jí odpověděla, že se jí ptá jako občan této obce a ona jako zastupitel by to měla vědět a 

pokračovala, že poslední nadějí bylo jednání na Magistrátu města Kladna s pí. Hořejší, která jí 

ovšem řekla, že situace je neřešitelná a dostali se do ní vinou obce. Zřízení věcného břemene 

účelové komunikace by trvalo několik let a je velice složité a proto ji odkázala na obec. 

Starosta řekl, že v plánovací smlouvě je uvedeno, že společnost AAA okna s.r.o. předá obci 

budoucí komunikace a poté obec nemá problém souhlasit s přístupem na pozemek přes 

budoucí komunikaci, ale to může trvat roky. Starosta dále pokračoval, že se snažil vstoupit do 

jednání s AAA okna s.r.o., ale ti to odmítli. Dalším řešením byla směna pozemku, ale 

momentálně obec nemá žádné zasíťované pozemky.  

Pí. J. R. poznamenala, že by obec měla upozornit majitele pozemků, pokud se něco děje 

s jejich pozemkem…. 

Starosta řekl, že obec pozemky neprodává, spíše jsou to kousky, které vyplynuly z digitalizace, 

co se prodávají. 

Ing. Traganová řekla, že majitele společnosti zná, je dobrý člověk, že s ním o tom promluví, 

protože o tomto problému pravděpodobně ani neví.  

K tomuto problému obec zjistila další informace – příloha č. 2. 

 

Ing. Traganová řekla, že tím že zastupitelstvo neschválilo změnu územního plánu č. 2, 

umožnilo, aby se před dolem Michael stavěly řadové domy. Starosta odpověděl, že to je 

na osobní odpovědnosti každého starosty.  

 

Občan p. P. D. se dotazoval, proč nedostane slevu na svoz odpadu pro druhou nemovitost, 

kterou vlastní. Informace byly v KIZOBu, že pokud má občan trvalý pobyt, tak může obdržet 

slevu.  

Starosta mu odpověděl, že pokud není  přihlášen k trvalému pobytu v nemovitosti, na kterou 

žádá slevu na svoz odpadu, nemůže mu být přiznána sleva a dále pokračoval, že slevu schválila 

rada obce pro nemovitost, kde je občan přihlášen k trvalému pobytu a jelikož je p. P. D. 

přihlášen k trvalému pobytu v jiné nemovitosti, nemůže požadovat slevu na svoz odpadu 

v nemovitosti, na které není přihlášen nikdo k trvalému pobytu.  

P. P. D. ještě dodal, že se přihlásí k trvalému pobytu, až pro něj obec něco udělá. Pcherskou 

ulicí projíždí nákladní vozy vysokou rychlostí, žádá posekat pozemek vedle silnice a i výměna 

dokladů stojí peníze.  

Starosta na to odpověděl, že tento pozemek není obce, ale Kraje, o který se stará Krajská 

správa a údržba silnice Středočeského kraje, žádost o posunutí cedule s označením obce byla 

již podána na Magistrát města Kladna, odbor dopravy.  
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Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání. 
 

Ukončeno: 20.10 hod. 
 

Zápis byl vyhotoven dne 08.02. 2017 

 

Ověřovatelé: Petra Somrová DiS.  dne 08.02.2018 .......................................... 

 

Václav Vlk   dne 08.02.2018 .......................................... 

 

Starosta: Jiří Veselý   dne 08.02.2018 .......................................... 

 
Vyvěšeno: 09.02.2018 


